
Compte-rendu du Conseil de Classe « 2ème » trimestre 2024 / 2025 

6ème D – Collège Leï Garrus 

le jeudi 20/03/2025 à 18h30  
 

 

 
26 élèves - Moyenne générale : 14,10/20                                                1 élève avec moyenne générale < 10 

           13 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15 
                                                                                                   11 élèves avec moyenne générale supérieure à 15    

dont 3 ont plus de 17 

 

Moyenne générale « trimestre précèdent » :     aucun élèves < à 10 
                                                                              8 élèves entre 10 et 15 
                                                                              18 élèves > à 15             

                                                                              7 élèves avaient plus de 17 

 

 
Le conseil de classe félicite 10 élèves, en complimente 3 et en encourage 4 

 

Avis des professeurs : 

 

Professeur principal : 

Une classe qui est restée très agréable et travailleuse, avec laquelle on a plaisir à travailler.  

Classe qui montre un intérêt et participe activement. 

Cependant, des amusements ou bavardages sont signalés dans les appréciations de plusieurs 

matières, de la part de plusieurs garçons qui se sont davantage dispersés ce trimestre et ont 

cherché l’amusement. Nous attendons de ces élèves qui retrouvent tout leur sérieux pour bien finir 

l’année de 6ème. Si cela n’était pas le cas, des punitions seront prises. 

En ce qui concerne les résultats, tous les élèves ont vu leur moyenne générale baissé entre le 1er 

et le 2ème trimestre. Cela s’explique par une baisse des moyennes générales de 1,5 point en maths, 

de 3 points en anglais et en art plastiques et plus de 4 points en EPS. Malgré tout, le niveau 

d’ensemble reste satisfaisant et reflète les efforts fournis par les élèves, même ceux qui ont le plus 

de difficultés. Il y a une excellente tête de classe. 

 

Des problèmes de disputes et de moqueries entre élèves de la classe existent. 

 

Français (Mme Laurent) :  

Classe qui reste agréable et travailleuse à l’écrit comme à l’oral. Quelques garçons ont du mal à 

travailler avec efficacité en groupe. Les compétences les plus difficiles restent orthographier un texte 

et rendre compte d’un roman à lire en entier. 

 

Anglais : classe agréable et investie. Participation orale dynamique.  

Travail globalement satisfaisant.  

Quelques élèves sont en difficultés mais des efforts sont réalisés. 

 

Physique-chimie : 

Classe toujours aussi agréable qui a su maintenir ses efforts et son niveau. L’autonomie en travaux 

pratique est acquise pour la plupart. 



SVT :  

Un trimestre à l’image du précédent pour cette classe : une ambiance toujours agréable et des 

élèves qui travaillent, qui portent de l’intérêt à la matière. Un grand groupe d’élèves avec de très 

bon résultats. Quelques élèves voient leurs résultats se fragiliser car les difficultés s’accentuent et 

le travail à la maison n’est pas suffisant pour les atténuer. 

 

Histoire-géographie :  

Une classe toujours agréable, dynamique à l’oral, avec qui on a plaisir à travailler. Léger bémol : les 

travaux de groupe ont été moins efficaces ce trimestre. Le niveau d’ensemble reste très satisfaisant. 

La grande majorité des élèves fournissent un travail personnel sérieux et sont désireux de réussir. 

Bravo ! 

 

Mathématiques : professeur absent 

Le professeur a fait remonter qu’un petit groupe d’élève est moins concentré et bavarde. 

 

Education physique et sportive : professeur absent 

Le professeur à fait remonter que les amusements de certains gênent la classe. 

 

Education musicale : professeur absent 

 

Arts plastiques : professeur absent 

 

Madame la Conseillère Principale d’Education : absente 

 

Remarques de Monsieur le Principal ou de Madame la Principale Adjointe : 

Madame la principale adjointe reste à l’écoute des élèves et surveille les comportements qui 

déborderaient. 

 

Remarques - questions des élèves : 

Plusieurs élèves se plaignent de manquer de sommeil, soit parce qu’ils se couchent tard, ou se lève 

très tôt. Les journées sont longues. 

 

Il manque des surveillant : 

Problème de toilettes sales, manque de savon, pas de papier disponible sur place (doivent aller à 

la vie scolaire en prendre), les élèves de 3ème sont sans cesse dans les toilettes à discuter ou 

regarder leur téléphone, ce qui les empêche de s’y rendre facilement. 

Certains 3èmes rencontrés dans les couloirs, les bousculent sans s’excuser et les insultent si jamais 

eux les bousculent sans faire exprès. 

Des élèves poussent et doublent à la cantine. 

 

Remarques - questions des Parents d’élèves : 

Problème récurrent des WC, peut on trouver une solution pour la surveillance à ce niveau ? 

Recrutement de surveillant en plus 

Méconnaissance de jours de sursis d’expulsion, demande d’explications : c’est ce qui existe 

maintenant en remplacement des anciens avertissements. 

 



Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre 

Délégué(e) GPI : 

 

Emilie GUERINI - Tél : 06.60.50.47.81 – e-mail : emilieguerini@gmail.com 

 

ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter 

ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com 

Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin 

http://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/
mailto:gpi.leigarrus83@gmail.com

